

约瑟成功的秘诀——正直和诚实

各位，约瑟的为人，他是正直、透明的。有些人跟他交朋友一年也不了解他，以为他几个月前讲的话今天又不一样了，然后就是发现每一次都有一些新的诡诈，他的生命里面没有那么的透明、透亮；但是他的主人看约瑟的时候，约瑟真的是很正直，他不单单在主人的面前，主人不在的时候也是那样的正直。主人开始试试看这个人怎么样？但是约瑟的报告是永远正确。然后约瑟的诚实，他很殷勤，从一早起来一直到晚上，甚至 24 个小时心里面一直顾念主人的事，有这样的诚实，这样的人连睡觉的时候也很诚实。主人波提乏说，“有人吗？”深夜头一个跑过来的是约瑟了，主人知道必定是约瑟的脸孔头一个出现了，果然不错是约瑟了，“主啊，我在这里。”各位，这不是一天、两天、一年、两年，有三年这样过了吧，今天的经文里说，“除了自己所吃的饭以外，一切都交给约瑟手中，别的事自己一概不知。”各位，人最难放弃交给别人的是财产、你的银行、管账的了，但是这些全部叫约瑟来管理，这样的正直又这样的透明。

各位，约瑟这个正直、诚实从哪里来？我们心里面有答案了，对不对？这个正直、诚实是从时常与我们同在，活在知道我们、掌管我们一切的主面前，在上帝面前生活的人是绝对的正直。这样的人在大众面前的样子跟在自己的卧房一个人独处的样子是一样，当然在大众面前穿的要比较整齐一点，在家里自己卧房里面穿的随便一点是有可能，但是都在上帝面前生活。

后来女主人一直引诱约瑟的时候，约瑟讲什么？“主人这样的信任我，我怎么能够得罪这个主人呢？”女主人说，“主人不在，这个家现在只有你和我两个人，”他知道这个女主人的个性，如果不接受，他会被诬告、被进到监狱里面，但约瑟不怕，他说，“我怎么能够得罪神呢？”他的眼前常常有神。

各位，真正的在神面前生活的人就算有一个人要我妥协，就说，“如果这个事情你帮我做，但是这是不义的事了，我把全世界给你，你就一次闭着眼睛做就好了，就这一次，”他都不会做的。深夜在路上，没有人知道，突然捡到一个包，里面看的时候呢，有一百万，大家都觉得一百万是当然要报警了，有 500 元马上报警，因为他是无论在什么地方、什么情况都在对上帝负责，哈利路亚！

但愿各位和我剩下来的十多年能够这样的过吧，当然我们华府基督生命堂弟兄姐妹都是正直的，都会这样做的，但是要明白，常常不要忘记，常常要看到主。我将耶和華常摆在我的眼前，你常常要活在主的面前，你心里面一切的难处，“主啊，我在厕所的时候，那样味道的时候，最好你不在，”连这个东西都要带到主的面前来，跟他商量，我讲的意思各位要知道的。我们有些东西自己好像也不能公开的，在上帝面前，得到上帝的应许之下，在上帝面前坦然无惧，上帝是在母胎里面建造你的那位上帝，你的每一颗细胞他都知道，什么事情你隐藏不了的，

必定要在上帝面前生活。

各位，在上帝面前生活恢复正直的人，他们的共同点——不受试探，也同时不受控告，因为心里面没有诡诈，他也知道耶和华不把他当做有罪的，这人便为有福。有的人是常常跟罪恶摔跤，“哎呀！牧师啊，这个我总是不能改，”我告诉他，“现在你的问题，比你不能改那个软弱有更糟糕的东西在你生命里面。”他问是什么？“你的眼前——根本没有神！为什么你不能改？为什么你独处的时候，别人面前好像不做的那种罪恶、那种的念头就会来，向魔鬼撒但开门叫他尽量进来，为什么？你有很严重的问题了，别人常常有偷偷犯罪的，比犯罪更糟糕的问题是你的里面没有神，你不在神的面前生活。这样的日子你过了十多年之后，要站在主的面前的时候，你怎样的交代呢？”

节选自 2017 年 10 月 15 日主日信息：神与约瑟同在，他就百事顺利（创世记第 56 讲）